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Obsahová stránka:  

Iveta Rebrová zpracovala bakalářskou práci na téma Syndrom vyhoření u pedagogů volného 

času. Zvolené téma patří k těm méně náročným na zpracování, přesto si s ním autorka 

poradila docela dobře. Práce se zabývá problematikou syndromu vyhoření v povolání 

pedagoga volného času. Cílem práce je zjistit, zda jsou pedagogové volného času ohroženi 

syndromem vyhoření. Cíl byl splněn.     

Práce je rozdělena na teoretickou a praktickou část. Teoretická část je členěna do dvou kapitol 

a autorka se v nich zabývá problematikou syndromu vyhoření jak v rovině obecné, tak 

v rovině pedagogické. Autorka se snažila o komplexní vysvětlení dané problematiky, což se jí 

v podstatě podařilo. Žádné vážné chyby nebo nedostatky se v teoretické části nevyskytují.        

V praktické části se autorka snaží empiricky ověřit, zda jsou pedagogové volného času 

ohroženi syndromem vyhoření. Autorka využila relevantní metodu sběru dat – kvantitativní 

výzkum provedený prostřednictvím dotazníkové techniky. Autorka oslovila 52 pedagogů, 

z toho 38 žen a 14 mužů ve věku 19-58 let. Vyhodnocování dat podrobila autorka detailní 

analýze, do níž zakomponovala i grafy, které jsou zcela na místě. Text autorka vhodně 

doplnila o ukázkové dotazníky.      

   

Formální stránka: 
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Po formální stránce je práce zpracována přehledně a bez závažných chyb. Požadovaný rozsah 

pro bakalářskou práci byl dodržen, včetně přehledné a logické strukturace textu. Z uvedených 

důvodů nemám k formální stránce žádné další výtky.   

 

Prezentace práce: 

Práce obsahuje jeden cizojazyčný zdroj. Počet uvedených zdrojů je pro bakalářskou práci 

dostačující.    

 

Závěr:  

Na práci studentky Rebrové oceňuji přehlednost jak v teoretické, tak praktické části. Autorka 

dodržela všechna stěžejní kritéria kladená na závěrečné vysokoškolské práce. Jsem si jistá, že 

autorka dané problematice dostatečně porozuměla a je schopna ji srozumitelně vysvětlit.     

Domnívám se, že jak po stránce formální, tak po stránce obsahové předkládaná práce 

studentky Rebrové splňuje požadavky kladené na bakalářskou práci.  

Práci doporučuji k obhajobě.    
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